

“全国晚报社长总编信阳行”活动启动

市委书记乔新江出席启动仪式并致辞

信阳消息(记者 王洋)5月13日,由中国晚报工作者协会、中共信阳市委宣传部主办,信阳日报社、信阳晚报社承办的“全国晚报社长总编信阳行”走转改采访活动正式启动。来自全国15个省、市、自治区的40余家晚报、都市报的70余名社长、总编和名记者、名编辑深入信阳“走转改”,以他们独特的视角展示老区改革发展新貌,全方位、多角度宣传、推介信阳。

市委书记乔新江出席启动仪式并致辞。中国晚报工作者协会副会长石大东、秘书长王炳云等出席启动仪式。

乔新江在致辞中说,今天我们相聚在美丽的信阳,举行“全国晚报社长总编信阳行”走转改采访活动,这既是全国新闻界的一件盛事,更是信阳的一件大事、喜事。在此,我代表市委、市人大、市政府、市政协和信阳人民对各位领导及新闻界朋友的到来表示热烈欢迎,对

大家长期以来给予信阳的关心和支持表示衷心感谢。

乔新江说,信阳地处我国南北地理分界、亚热带和暖温带分界、长江流域与淮河流域分界、大别山脉与桐柏山脉分界和鄂豫皖三省交界,是一个山清水秀的好地方,是一个红绿相映的好地方,是一个古洋相伴的好地方,是一个茶香菜美的好地方,是一个交通便捷的好地方,是一个好人聚集的好地方,是一个你来了就不想走的好地方。当前,信阳正处于改革发展的新时期和全面建成小康社会的决胜阶段,全市上下正在深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,按照“五位一体”总布局和四个全面战略布局,认真落实河南省三大国家战略规划和大别山革命老区振兴发展规划,着力把信阳建成区域性中心城市,充满活力的生态经济先行区,全国有影响力的交通、信息、物流枢纽,

努力把信阳打造成一个宜居宜业宜游的美丽地方。

乔新江说,信阳的发展离不开全国媒体的大力支持,希望大家在信阳多走走、多看看,多宣传推介信阳,多关心支持信阳。通过采访活动亲身体验信阳风情,实地感受老区变化,用精彩的笔墨和多彩的镜头,发现和记录一个五彩斑斓、多姿多彩的美丽信阳、现代信阳。

石大东在讲话中说,在习近平总书记“2·19”“4·19”重要讲话精神的指引下,70余名全国晚报社长、总编和记者在信阳“走基层、转作风、改文风”别具意义。我代表中国晚报工作者协会,对此次采访活动的举办表示祝贺。本次活动十分给力,令人感觉温暖,让我们充满期待。习总书记“2·19”“4·19”重要讲话之后,全国晚报社长总编聚集在这里,更是一次碰撞和交流。在充满历史积淀和厚重文化的地方,我们更应思考

报业如何突围,在当下的媒体时代背景下,如何进行融合发展、转型升级。我更期待着,在采风中能碰撞出更多的思想火花。

王炳云说,“全国晚报社长总编信阳行”走转改采访活动对于推动革命老区振兴发展,促进全国晚报新闻事业发展,讲好老区生动故事具有十分重要的意义。我们走进革命老区信阳,在这“北国江南,江南北国”中感受生态之大美、文化之深厚、发展之迅速。希望大家以信阳改革发展的生动实践为素材,弘扬主旋律,传播正能量,生动反映信阳经济社会、脱贫攻坚等各项工作的变化,将一个更全面、更多彩的信阳展现给全国读者,为信阳的改革发展加油助力。

启动仪式上,信阳日报社党委书记、社长钱长琨还对“全国晚报社长总编信阳行”走转改采访活动的筹备情况进行了介绍。

乔新江同志任信阳市委书记 郭瑞民同志不再担任信阳市委书记

◀◀◀ 上接 A2 版

下大力气解决群众反映强烈、社会关心关注的教育、就业、医疗等热点难点问题,持续增加城乡居民收入、改善群众生产生活条件,全力打好、打赢脱贫攻坚战,让改革发展成果更多、更公平地惠及广大人民群众,使人民群众在共建共享发展中拥有更多的获得感。三是始终坚持真抓实干。牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,按照市委既定发展战略和目标任务,一张蓝图绘到底、一任接着一任干,全力以赴稳增长、调结构、抓改革、促统筹、惠民生,在坚持信阳发展行之有效的思路举措、确保各项工作连续性稳定性的基础上,把握形势变化,适应发展要求、创新方式方法,不断完善提升。始终兢兢业业、勤勤恳恳、脚踏实地、履职尽责,不做表面文章,不搞花拳绣腿,真正沉下身来,多深入基层、多贴近群众,摸实情、出实招、办实事,以雷厉风行的实劲、一抓到底的狠劲和锲而不舍的韧劲成就事业、造福人民。四是始终维护班子团结。不利于团结的事情不做,不利于团结的话不说,自觉服从市委领导,坚决维护市委权威。切实抓好班子建设,模范带头执行民主集中制,虚心向同志们学习,以诚待人、以情感人、以理服人,相互之间多沟通、多交流、多商量,充分发

挥大家的积极性、主动性、创造性,和衷共济、团结干事,共同促进信阳发展。五是始终做到清正廉洁。牢固树立正确的权力观、地位观和利益观,自觉接受组织和干部群众的监督,以及人大的法律监督、工作监督和政协的民主监督,做到秉公用权、依法用权、廉洁用权。严格落实“一岗双责”要求,抓好班子党风廉政建设,统筹推进创新政府、法治政府、效能政府、廉洁政府建设,努力树立清正廉洁的政府形象。严格落实中央八项规定精神和省委、市委关于作风建设的要求,严格遵守廉洁自律各项规定,管住自己,带好队伍,管好家人及身边工作人员,慎言慎行,慎始慎终,坦坦荡荡做人、清清白白做官、干干净净做事。

尚朝阳说,从今天起,我就是860多万信阳人民中的一员,我将与全市人民风雨同舟、荣辱与共、齐心协力、埋头苦干,为信阳发展更加美好的明天、为全市人民过上更加幸福美好的生活,贡献自己的全部力量。

在家的市级领导同志;各县区党政主要负责同志;各管理区、开发区主要负责同志;市委各部委办主要负责同志,市人大、市政府、市政协秘书长,市人大、市政协各工作(专门)委员会主任;市直一级机构党政主要负责同志;省驻信单位主要负责同志参加会议。

重温淮上故园 感悟信阳新貌

“全国晚报社长总编信阳行”首日活动精彩纷呈



到鄂豫皖革命纪念馆聆听红色历史

信阳消息(首席记者 周涛)昨日,“全国晚报社长总编信阳行”走转改采访活动正式启动。采访团一行70余人分别参观了鄂豫皖革命纪念馆、信阳博物馆,考察了羊山新区国际家居小镇、信阳高新区电子产业园,感受淮上故园历史底蕴和蓬勃发展的潜力。

上午9时,采访团来到本次活动第一站——鄂豫皖革命纪念馆。在讲解员的带领下,采访团参观了“红色苏区 共铸辉煌”“红色土地 艰苦卓绝”“中原突围 铁流千里”等7个部分,重温了革命老区的光辉历程。

随后,采访团抵达信阳博物馆。驻足于一件件国宝级文物前,聆听讲解员用战国编钟演奏的曲目《东方红》,感受信阳根亲文化、茶文化,采访团成员纷纷为信阳深厚的文化底蕴点赞。

下午3时,采访团一行来到国际家居小镇,实地采访了“欧

凯龙”“万家荟”“天一美家”等知名企业,从加工、展厅、销售等不同角度了解家居小镇的产业链,大家纷纷感叹人文智慧小镇、中原家居之都的魅力。在高新区电子产业园,采访团观摩了信阳电子信息产业,体验了信阳电子信息产业从无到有,再到“信阳制造”的发展轨迹。

活动结束后,采访团成员意犹未尽。“信阳历史的博大精深,很值得纪念。”中国晚报工作者协会秘书长王炳云接受记者采访时说,“信阳不仅拥有深厚文化底蕴,发展也很有前景,以其现有的区位,生态优势,将会很快崛起,单从下午产业园区观摩来看,信阳必将成为中部地区的亮点。”



实地采访国际家居小镇